

# 今冬中心城区集中供热可以缴费了

## 空闲房提前申报 线上缴费更便捷 银企合作享优惠

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

随着2024~2025供热季将近,目前,中心城区相关供热企业正在进行供热设施设备维修保养的同时,也开始收缴新一季的采暖费。今年中心城区集中供热收费标准有无变化?不

用暖气的用户如何报停?市民可通过哪些渠道进行缴费?

9月4日,记者采访了市热力有限公司相关负责人,了解本年度供热缴费的具体细节。

### 收费标准同往年一样

9月4日,在市热力有限公司水岸华庭·东郡营业网点大厅,一些市民在办理供热缴费卡或缴纳采暖费。对于市民提出的今年收费标准、业务办理流程等问题,该公司客户服务中心工作人员耐心解答。

据介绍,今年该公司采暖费缴费期限为9月1日至10月31日。对于今年中心城区集中供热收费标准,执行运城市物价局运价管字【2012】149号、【2013】144号文件相关规定。根据规定,今年供热收费标准同去年一样,居民住宅用户每平方米16元,非居民用户每平方米24元。已实行热计量收费的用户,先按面积积价预交热费,采暖期结束后按两部制热价结算。

居民用户按建筑面积计算,不考虑建筑层高;其他建筑物按建筑面积和建筑层高3米为基础计算:层高在3米以下(含3米)的,折标系数为1;层高在3米~4米(含4米)的,折标系数为1.3;层高在4米~5米(含5米)的,折标系数为1.5;层高在5米~6米(含6米)的,折标系数为1.9;层高在6米以上的,折标系数为2.8。

### 空闲房须提前申报

对于一些无人居住的房屋,采暖费如何计算?依据运城市物价局、运城市城市集中供热供气办公室联合下发的《关于明确集中供热收费有关问题的通知》及相关规定,空闲房采暖实行缴费申报,用户须提前向供热公司提出申请。

据了解,不用热(空闲房)用户须在9月1日至10月31日进行空闲房申报并缴费。缴费标准为不用热用户每平方米4.8元,非居民每平方米7.2元。用户可携带供热缴费卡直接到运城市热力有限公司各营业网点办理,也可以通过运城市热力



▲市民在营业网点办理供热缴费卡、缴纳采暖费



▲工作人员进小区、入社区为用户办理缴费卡

有限公司微信公众号进行办理。空闲房申报周期为一个供暖季,每年申报一次,如逾期未办理报停手续的用户,供热公司将按要求收取全额采暖费。

室外能单独关停的不用热用户,需要在管网注水前自行关闭室外手动阀门及做好阀门保温,并自行将室内管道及采暖设施中的水予以排空,避免因未关闭阀门造成漏水、管道冻裂等经济损失;室外不能单独关停的不用热用户,需要在管网注水前自行断开室内供热管道并封堵,若注水开始仍未断开室内管道,视为本采暖季用热,按用热标准收取热费。

### 线上线下多种方式缴费

需要特别注意的是,今年用户缴纳热费、申报不用热均可通过办理供热缴费卡实现线上缴费。未办理供热缴费卡的热用户,可携带不动产权证、房产证、测绘报告、房产备案合同、银行房产抵押贷款合同其中之一,以及户主身份证,到该公司各营业网点办理。

已办理供热缴费卡的热用户可通过如下方式进行缴费:

1.直接到运城市热力有限公司各营业网点进行缴费。

2.通过运城市热力有限公司微信公众号、支付宝生活、支付宝热付通进行缴费。

3.其他方式:

(1)农商银行网点、手机银行、晋享生活App;

(2)工商银行网银、手机银行、融e行App;

(3)中国银行手机App;

(4)建设银行网银、手机银行、建设银行微信App、建设银行支付宝App;

(5)农业银行手机App或三晋通App;

★缴费优惠:用户选择线上缴费方式进行缴费时,可关注“运城市热力有限公司”微信公众号,在底部的“业务办理”一栏选择“供热缴费”选项,添加缴费卡卡号,添加成功后点击“立即缴费”,支付时选择运城农商银行卡便可享受缴费优惠,最高立减198元。

### 市热力有限公司营业网点地址及咨询电话:

(一)网点地址:

1.运城市热力有限公司客户服务中心  
地址:晨光南路(水岸华庭·东郡西门北侧)

2.工商银行营业网点

①中国工商银行运城牡丹支行

地址:中银大道178号(荣河1+1中银店南侧)

②中国工商银行运城红旗西街支行

地址:红旗西街568号(西花园往西约500米)

③中国工商银行运城禹香苑支行

地址:禹都大道196号(地中海东侧约100米)

④中国工商银行运城禹都支行  
地址:河东东街3969号(运城日报社一楼门面房)

③中国工商银行运城经济技术开发区支行

地址:库东路尚东SOHO商铺临街门面(黄金水岸东门马路正对面)

(二)咨询电话:

市热力有限公司在此提醒广大市民,为保证各热用户按时供暖,请大家及时缴纳热费,如在缴费过程中遇到问题,可拨打该公司客服热线2581526进行咨询。

### 市城市管理局

## 分析研判重点工作 推动城市高品质发展

运城晚报讯(记者 樊慧敏)9月3日上午,2024年城市管理局重点工作会议在市城市管理局召开。会议回顾总结了前一阶段的工作成果,对当前城市管理局重点工作面临的问题和挑战进行分析研判,并对下一阶段相关工作进行再安排、再部署。该局各科室及下属各单位,各县(市、区)住建局、运城经济技术开发区管委会建设事业部主要负责人参加会议。

会上,各县(市、区)住建局、运城经济技术开发区管委会建

设事业部主要负责人围绕省住建厅2024年度目标责任完成情况暨重点工作开展情况进行汇报。

会议指出,今年以来,在市委、市政府的领导下,我市城市建设管理水平不断提升,市政基础设施日趋完善,城市园林绿化品质提档升级,市容环卫工作成效显著,水电气暖等公用事业保障能力进一步提升,城市管理各项重点工作都有了新进展、新成效。

会议强调,当前抓好全城市管理局重点工作要做好以下几点:提

高政治站位,不断增强责任使命;抓好重点工作,切实筑牢城市发展根基;积极应对形势,努力开创城市崭新局面;狠抓项目建设,全面提升城市品质样板;加强城管执法,着力提升城市治理效能;强化安全生产,牢固树立城市安全防线。在当前形势下,各单位要进一步发挥主观能动性,全力推进城市管理各项工作任务落实落地,不断开创全城市工作新局面,推动建设“干净整洁、规范有序、安全文明”的美丽城市。



▲会议现场